



Evenimentul este organizată de Forumul Inventatorilor Romani, Europe Direct Iasi, Forumul Inventatorilor Români, în parteneriat cu Complexul Muzeal Național „Moldova” Iași, Muzeul Științei și Tehnicii „Ștefan Procopiu”, Universitatea Gheorghe Asachi, Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iasi, Institutul Național de Cercetare pentru Protecția Mediului (INCDPM), Universitatea Națională de Arte „George Enescu” din Iași, Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași, Universiti Malaysia Perlis și Czestochowa University of Technology Poland. Expoziția promovează creativitatea internațională și românească în context european, prin prezentarea contribuțiilor școlilor consacrate din învățământul superior și cercetării academice, precum și ale inventatorilor individuali. În acest fel, la expoziție participă cercetători și inventatori prin asociații, fundații sau instituții specializate în dezvoltare și creativitate.

Euroivent este un reuniune importantă pentru inovație, invenții și cercetare, desfășurată în Palatul Culturii din Iași, România. Evenimentul a fost înființat în 2009 și se desfășoară anual de atunci. Euroivent oferă o platformă pentru companii, instituții de cercetare și inventatori individuali pentru a-și prezenta produsele și serviciile inovatoare din diverse sectoare, inclusiv tehnologie, energie, mediu, sănătate și educație. Unul din obiectivele cheie ale Euroivent este crearea de rețele de experți și talente pentru a promova sinergiile și cooperarea care să conducă spre progres.

La eveniment au fost 715 expoziții de invenții și proiecte din 33 de țări de pe mai multe continente, au fost prezentate 122 de lucrări în cadrul Conferinței în domeniul Științei și Ingineriei Materialelor și peste 250 de volume la Salonul de Carte. Totodată au fost prezenți și 50 de artiști locali care vor participa la Salonul de arte frumoase.

Țările participante au fost: Macedonia de Nord, Malaysia, Republica Moldova, Noua Zeelandă, Filipine, Polonia, Portugalia, Arabia Saudită, Sudan, Taiwan, Thailanda, Turcia, Ucraina, Anglia, Statele Unite ale Americii, Vietnam, Angola, Argentina, Australia, Bulgaria, Belgia, Cambodgia, Canada, China, Croația, India, Indonezia, Iran, Israel, Japan, Coreea, Liban, Macao, Maroc

Atracțiile evenimentului includ prezentări interesante, discuții și competiții care recunosc inovațiile. Evenimentul sprijină talentele locale, companiile și instituțiile de cercetare, oferindu-le oportunitatea de a-și prezenta inovațiile pe o scenă internațională. Aceste evenimente sunt unul din cele mai cunoscute din țară deoarece evidențiază rolul țării ca forță emergentă în domeniile cercetării, tehnologiei și inovației și totodată este binecunoscut la nivel național. Este un mediu în care se promovează colaborarea între actorii locali și internaționali și poate atrage investiții și parteneriate. Euroivent este un eveniment unic care încurajează inovația și cercetarea în Europa, permițând schimbul de idei și experiențe pentru a modela viitorul împreună.